

叶诗文2年 成就全满贯

中国游泳全满贯第一人

直到2010年叶诗文的横空出世,才让国人看到了大满贯选手的希望。2010年广州亚运会,叶诗文连夺200米混合泳、400米混合泳2枚金牌;2011年上海世锦赛,叶诗文封后女子200米混合泳;2012年伦敦奥运会,叶诗文不仅连夺200米混合泳、400米混合泳2枚金牌,还成功将女子400米混合泳的世界纪录记在了

自己名下。两年前迪拜短池世锦赛的2枚银牌加上本届赛事首日的400米混合泳银牌,让叶诗文距全满贯只有一步之遥。

在叶诗文之前,其实还有一位选手可以冲击全满贯,她就是焦刘洋,但她在本次大赛上连续收获50米蝶泳和200米蝶泳亚军,机会就这样带着点幸运落在叶诗文的身上。当然全满贯还有一个可添

可减的内容,那就是至少一项的世界纪录,这点焦刘洋至今没有达成过。

当天的比赛,也是叶诗文替焦刘洋的复仇之战,正是霍斯祖抢走了焦刘洋的200米蝶泳金牌,而这位有着惊人体能的匈牙利美女选手,在当天和叶诗文经典对决的最后时刻终于败下阵来,叶诗文也就此达成四大全满贯,中国游泳历史上的伟大成就!

江锐 整理

前不久入围了劳伦斯最佳突破奖,叶诗文很快就以实际行动证明她的名副其实。北京时间昨晨,2012年国际泳联短池游泳世锦赛在土耳其伊斯坦布尔继续进行,在女子200米个人混合泳角逐中,叶诗文以2分04秒64摘金,并且打破了赛会纪录和亚洲纪录,她也成为中国游泳史上首位奥运会、长池世锦赛、短池世锦赛和亚运会的冠军全满贯选手!

完美叶诗文还可更完美

当天,叶诗文女子200米个人混合泳的成绩是2分04秒64,距离世界纪录只差0.04秒。叶诗文已经近乎完美,但她还可以做得更完美——征服短池世界纪录,冲击大赛接力金牌,争取成为史上拥有世界冠军最多的中国游泳选手。

首先,叶诗文还从来没有刷新过短

池世界纪录。叶诗文在伦敦奥运会上以4分28秒43刷新了女子400米个人混合泳的长池世界纪录。两届短池世锦赛她四次出征单项,赢得了1金3银,刷新四次亚洲纪录,却还从未打破世界纪录。

另一个叶诗文的遗憾是从来没有拿过世界大赛接力金牌,叶诗文虽然是混合

泳选手,但她的最后一种泳姿自由泳总会给观众带来巨大的视觉震撼,她在伦敦奥运代表中国队参加女子4×200米自由泳接力,与队友王施佳、刘京、唐奕配合,可惜中国队只获得了第五名。如果叶诗文未来把精力更多投入到接力,她也一定能成为菲尔普斯那样的队内核心领袖。

科林蒂安勇夺世俱杯冠军

星报讯(陈宏) 北京时间12月16日晚,2012国际足联世俱杯决赛在横滨上演,欧洲冠军联赛冠军切尔西迎战南美解放者杯冠军科林蒂安。经过90分钟的激战,最终科林蒂安1:0战胜10人应战的切尔西,夺取2012年世俱杯冠军,秘鲁老将格雷罗攻入全场比赛唯一进球。这是巴西俱乐部历史上第10次夺取洲际比赛的冠军。切尔西在上半场连失良机,第90分钟后卫卡希尔吃到红牌被罚出场。

第69分钟,科林蒂安率先打破僵局,该队右路斜传门前,保利尼奥禁区外横向盘带之后分球,达尼洛禁区内闪

开空当抽射被挡,皮球弹向空中,切赫出击露出空门,格雷罗小禁区附近无人防守头球补射空门得手,1:0。第90分钟,卡希尔后场犯规被红牌罚下。随后科林蒂安由华莱士换下埃莫森。第92分钟,托雷斯头球破网,但是被吹越位在先,进球无效。

之前的第三、四名决赛在横滨国际竞技场展开争夺,由非洲冠军阿尔阿赫利迎战北美洲冠军蒙特雷。第3分钟,科罗纳单刀被扑后补射入网。第64分钟,德尔加多反击中面对门将挑射破门。最终蒙特雷2:0力克阿尔阿赫利,夺得季军。



曼联曼城双双告捷

星报讯(杨扬) 北京时间昨日,英格兰足球超级联赛第17轮一场焦点战在老特拉福德球场展开争夺,曼联主场3:1取胜桑德兰,范佩西传射建功,克莱维利和鲁尼各入一球,前曼联前锋坎贝尔挽回颜面。曼联夺得5连胜继续以6分优势领跑。

在另一场比赛中,曼城客场3:1取胜纽卡斯尔。阿圭罗先拔头筹,哈维·加西亚扩大比分,登巴·巴扳回一城,亚亚·图雷锁定胜局。纽卡近7轮6败,曼城客场连胜。

门柱挡走国米胜利

星报讯(许梅) 12月16日,意甲第17轮开始第2场角逐,国际米兰客场0:1负于拉齐奥,有可能被尤文拉开积分优势,蓝鹰连续6轮不败。上半时,克洛泽禁区内倒地未获点球。下半时,瓜林和卡萨诺射中门柱,克洛泽带伤上演绝杀。稍前比赛中,迪纳塔莱终场前追平,10人应战的乌迪内斯主场1:1言和巴勒莫。

中国女足三负美国

据新华社电(林德初) 中国女足与美国女足的三场热身系列赛于昨日落下帷幕,中国队虽然取得了本次系列赛的首粒进球,但依然以1:4的悬殊比分不敌美国队,遭遇三连败。为中国队取得进球的是韩鹏,她在第45分钟的近角低射洞穿了美国队的大门,结束了美国队国际比赛409分钟不失球的纪录,这也是中国队在这三场比赛中取得的唯一进球。

麦蒂训练散漫被主帅怒斥

星报讯(新体) 九连败后,青岛队和麦蒂再次被置于舆论的风口浪尖,主教练张世璋请辞但被俱乐部挽留,球迷愤怒喊俱乐部解散,而麦蒂也疑似因为连败丧失了斗志和心气儿,不仅在比赛中没有以往那种强烈的进攻欲望,同时在训练中也表现懒散,令主教练张世璋对他发了火。

在前天下午的训练中,麦蒂表现得十分漫不经心,不仅在热身和准备活动的时候与队友做得不一样,就连全队在跑战术的时候,麦蒂也和大家不同,他愿意参与的时候就跑跑战术,不愿上场的时候会让他体能教练替他跑战术,

他在场边休息。张世璋第一次对麦蒂发了火,他让翻译告诉麦蒂,“这是全队的战术训练,不能你想上就上,不想上就不上,训练中不跑战术,比赛的时候谁跑?”不过,麦蒂似乎也不给主教练面子,此后的训练中,依然我行我素。外界都在猜测麦蒂能够坚持到什么时候,而麦蒂现在的表现,似乎也与他与俱乐部之间的关系埋下隐患。

九连败,俱乐部高层的面子也挂不住了,总经理生锡顺观看了球队的训练之后也发了火,虽然他表面上是在批评本土球员,但或许,麦蒂散漫的训练态度才是更令他难以忍受的。

